

## 体坛焦点

王濛创历史

梁文豪登顶

2013年短道速滑世锦赛9日进入第2日的比赛。中国队包揽男子和女子500米两枚金牌。奥运冠军王濛和梁文豪分别获得女、男比赛金牌。(据新华社)

小贝登场

巴黎逆转

3月10日,2012-2013赛季法甲联赛第28轮拉开战幕,联赛领头羊巴黎圣日耳曼坐镇王子公园球场迎战南锡。经过90分钟的争夺,巴黎在先失一球的情况下凭借着伊布的梅开二度2:1逆转对手,继续领跑联赛积分榜,伊布也以24球继续排名射手榜头名,贝克汉姆在此役第74分钟替补出场。(据搜狐网)

梅西进球

再刷纪录

3月10日,2012-2013赛季西班牙足球甲级联赛第27轮一场焦点之战在诺坎普进行,领头羊巴塞罗那对阵排名垫底的拉科鲁尼亚。尽管阿根廷人直到第62分钟才替补出场,但在半小时内依旧两次将球送入对方大门,第一次因越位在先被判罚无效,第二次则找不出任何瑕疵——唯一的不足在于进球后梅西没有庆祝,也没有笑,看起来仅仅一粒进球,梅西完成的却是一个具有历史意义的进球——打进这颗进球后,梅西将联赛连续进球纪录扩大至17轮。

## 全英羽毛球赛女单兵败如山倒

## 李永波演了一出苦肉计?

日前,2013年全英公开赛结束了1/4决赛的争夺,中国女单硕果仅存的王适娴以1比2负于印度名将内瓦尔被淘汰,这是自1995年以来国羽女单第一次无缘全英赛四强,创造了18年来最差的纪录。而在此前的首轮,包括奥运会女单冠军李雪芮、亚军王仪涵等在内的大半人马出局。

似乎和“一姐”无关

本次全英赛中国队派出五位选手参赛,有世界排名第一和第二的李雪芮、王仪涵,排在第6、第12和第15位的王适娴、蒋燕皎、韩利,这五名选手是中国女单目前世界排名最高的五人,可以说已经派出了最好的选手。可是,最终李雪芮状态低迷、王适娴外战不占优势、王仪涵发挥起伏大……

在全英赛的历史上,中国选手共20次夺得女子单打冠军,22次夺得亚军,自1995年以后至少打进决赛获得亚军,本届比赛中国选手未能进入四强,也是1995年以后国羽女单选手在全英赛的最差成绩,创造了18年来首度无缘全英赛女单四强的最差的纪录。有分析说国羽女单“一姐”几乎年年换人,一直没有出现像过去叶钊颖、龚智超、张宁、谢杏芳那样的领军人物,此次输球是缺

少真正意义上的“一姐”。而从场面上来看,似乎输球和领军人物无关。

网友认为“表演过火”

对于此次溃败,许多人觉得有些蹊跷,能在奥运会上包揽全部金牌的中国队,即便如今状态再不佳,也不至于首轮就集体阴沟翻船?在羽毛球因为一家独大而有被驱逐出奥运之虞的背景下,网友们觉得,这次溃败,可能是国羽的一出苦肉计,“只是,演得有些过火了。”

此前,羽毛球被列为有可能退出奥运会的三个高危项目之一,尽管国际奥委会最后将摔跤列为了备选项目,但羽毛球项目所遭遇的出局危机并未就此解除。而羽毛球项目之所以告急,很重要的一个原因,就是中国对这个项目的绝对垄断。

在一家独大带来的高高荣誉面前,中国队已经发现,总是一个人玩也没什么意思。如何将其他对手也“哄”高兴了,让他们继续陪你玩,才是真正的难题。于是在赛前,李永波就说:“全英赛属于一年中十几个比赛当中的一战,不像奥运会或者世锦赛,因此我们不会太注重一定要拿什么成绩,更多的是让运动员尽量去享受羽毛球带来的快乐。”

这也预示了国羽对待此次全英赛的态度。只是,作为“演员”的队员们,表演似乎有些过火罢了。

(据《生活报》)

## 网友声音

小乐是1:看得出来这是国人的伎俩,这下外界不会再有把羽毛球踢出奥运的人了吧!

北山墨翁:……怀念当年的李玲蔚、叶钊颖和张宁……

住在赫帖街的叮当:这里的“一姐”比女乒争得还要激烈哈。

猪协2013:对于不顾职业道德、体育精神,只要成绩的球队就应该被淘汰,否则这个世界都被他们带坏了,李永波应辞去教练职务,深刻反省。

Atdan猪:鼓励一点行吗!

西安手机用户:再拿第一就被踢出奥运会了。

常州手机用户:和李永波没关系。



## 范爷够猛 艳压众星

轻松回应称:油压指压多舒坦

日前,某网友发表名为《那些年,被范冰冰艳压或力压过的女星》,这位网友表示:“要说写起通稿,国内绝对没有人能比得上范冰冰工作室,无论出席何种活动,只要碰上范冰冰就只有被艳压的份。从好莱坞明星到国外超模,从内地顶级一线女星到初出茅庐的小花旦,范冰冰见一个压一个,见两个压一双,被范冰冰压过的女星加起来可以绕地球三圈。”

有网友笑言:“范爷真够霸气”,也有不少网友指责范冰冰工作室的通稿写得有问题。对此,范冰冰工作室轻松回应称:“‘油压’,‘指压’再来个刮痧拔罐那多舒坦。”

网友总结

范冰冰见一个“压”一个

见两个“压”一双

网友总结了这么多年来网上关于范冰冰的新闻稿件,发现无论出席何种活动,只要别的女明星碰上范冰冰,就只有在被力压或者艳压的份,第二天的标题不是“范冰冰力压”就是“范冰冰艳压”。从好莱坞明星到国外超模,从内地顶级一线女星到初出茅庐的小花旦,范冰冰见一个“压”一个,见两个“压”一双。

首当其冲的是国内女星。去年北京国际电影节开幕红毯上,范冰冰作为压轴明星出场,手托 Judith Leiber 宝塔手包,身着 Tadashi Shoji 2012 秋冬系列天鹅绒长裙惊艳红毯。与之相比,姚晨等女星则显得低调许多。然后,第二天,新闻标题出来,就说范冰冰“力压”两人。在相似环境下被“压”过的女明星

还有巩俐、周迅、赵薇、李冰冰、张曼玉、张静初、黄奕、霍思燕、舒淇、王菲、汤唯、张雨绮、杨紫琼……名气大的几乎都被“压”了个遍。

国际女星也没能幸免。釜山电影节,范冰冰“力压”了安妮·海瑟薇、莫妮卡·贝鲁奇、宋慧乔、帕丽斯·希尔顿。实在数不过来,就干脆用力压“群芳”、“众女星”、“四方”、“全场”、“众洋妞”等一并概括,听起来相当霸气。

范冰冰不但“力压”,还要“艳压”。最好笑的是,有一个被“艳压”的对象居然是男明星孙红雷。有标题为证:《范冰冰艳压孙红雷》。

工作室回应

油压指压多舒坦

对此,范冰冰的反应相当大度,范冰冰工作室进行回应:“谢谢各位媒体的支持。另外还请下笔起标题的大大们慎重啊,中文如此博大精深,别总‘力压’,‘艳压’拼点击流量了,‘油压’,‘指压’再来个刮痧拔罐那多舒坦。中箭真心好痛。”看得出,虽然此事让范冰冰有点伤脑筋,但她却相当看得开。

此外,范冰冰工作室副总经理杨思维也为“范爷”鸣不平,她说:“每次受到攻击,最心疼的就是各位粉丝,看到你们为冰冰难过,甚至愤怒地和别人吵架,提供各种资讯给我们,也有影迷也来质问,为什么我们不澄清,不声明。我想说的是,很多在我们眼中的大事在别人眼里都是一笑而过的趣闻,没有高调处理是因为范爷没放在心上,范爷放在心上的你们,她知道你们要什么,她很努力。”(据《深圳晚报》)



## 娱乐新闻

## 六小龄童支持《西游》多元化创作

六小龄童目前在无锡拍摄电视剧《新燕子李三》,时隔四年再度拍戏宝刀未老。“猴王”现场人气极旺。六小龄童多年来一直致力于西游文化的创作与传播,电影版《西游记》也在筹拍当中。他表示对于西游相关作品都有关注,对近期的西游相关作品如龚琳娜的《金箍棒》和周星驰的《西游降魔篇》也都有耳闻,他表示,支持西游的多元化创作,但要坚持“改编不是乱编,戏说不是胡说”。

(据《扬子晚报》)

## 《我是歌手》观众被质疑是演员

《我是歌手》这档让歌手来PK的音乐节目,到底现场的歌声有多么震撼,让观众常常泪流满面。网友怀疑观众是导演组安排的“托儿”。虽然制作方多次否认,但前日,舞美师爆料《我是歌手》现场出现了《丑女无敌》中扮演林无敌老爸的演员。湖南卫视的工作人员昨日接受采访时回应:“他的演员身份并不影响他成为观众。”(华商)

## 林志炫否认与沈梦辰相恋

近日,有知情人士爆料称,歌手林志炫与湖南卫视主持人、《我是歌手》中的经纪人沈梦辰正在热恋中。可能是对该传闻的回应,9日下午,林志炫在其个人微博上写道:“我的她,看视频播出笑声不断,称赞沈妹子可爱漂亮又自然,肯定会大红,也对我们的表演非常满意。王子与公主的浪漫故事是‘我的她’想出来的。”言语中不仅反击了与沈梦辰相恋的传闻,更大方透露自己已有女友。(小浪)